6名安徽选手荣获 国家体育荣誉奖章



星报讯(记者 江锐) 国家体育总局日前发布关于授予2016年度优秀运动员和教练员体育运动奖章的决定,授予204名运动员、147名教练员2016年度体育运动荣誉奖章,孟苏平等6名安徽选手、徐艳等3名安徽教练榜上有名。

获得2016年度体育运动荣誉奖章的安徽运动员分别是:举重选手孟苏平、田径选手吕秀芝、射击选手苏丽、跆拳道选手邵芬芬、武术套路选手赖晓晓、武术散打选手李园,获得2016年度体育运动荣誉奖章的安徽教练员分别是:举重队徐艳、武术套路队盛国、武术散打队宋庆伟。

里约奥运会上, 孟苏平在女子75公斤以上级决赛中, 以抓举130公斤、挺举177公斤、总成绩307公斤获得冠军, 成为许海峰和邓琳琳之后, 我省第三位奥运冠军; 2016年在福州进行的第一届世界杯武术套路比赛中, 赖晓晓力压群芳夺得女子枪术冠军; 在西安进行的第八届世界杯武术散打赛上, 李园拿下女子75公斤级冠军。

《乘风破浪》首曝人物角色海报

星报讯(记者 吴笑文)上周二,韩寒在新电影《乘风破浪》的定档发布会上,宣布该片定档于1月28日,大年初一正式上映。昨天,电影首次曝出9张人物角色海报,邓超、彭于晏、赵丽颖、董子健、金士杰等演员神态各异:有欢笑、有惊诧、有严肃、有沉思。

《乘风破浪》是韩寒执导的第二部电影,从现有的海报、预告片以及发布会上透露的信息来看,本片与韩寒的第一部电影《后会无期》是截然不同的两种风格:动人的故事情节、鲜活的人物形象,有围观的网友纷纷表示,韩寒的这部新作,绝对不只是让人捧腹大笑那么简单,是一部实打实的"寒式喜剧"。

曝上港开1.5亿欧元 求购德甲神锋



星报讯(杨子) 在这个转会窗中,中超已经接连迎来奥斯卡、特维斯、维特塞尔这样的大牌球员,据意大利媒体报道,刚刚签下奥斯卡的上海上港向多特前锋奥巴梅扬开出了一份1.5亿欧元的惊人报价。

据报道,上海上港开出了这份天价,就是希望签下这位状态爆棚的前锋,本赛季奥巴梅扬已经打进16球,在五大联赛中仅次于打进18球的卡瓦尼。同时,奥巴梅扬将得到一份周薪高达80万欧元的合同,这样可以让他的年薪达到4100万欧元。目前,上海上港已经拥有奥斯卡、胡尔克、埃尔克森和艾哈迈多夫四名外援,其中艾哈迈多夫是亚洲外援。

德国媒体向多特求证这份报价的真实性时,多特方面表示俱乐部并不知道这份报价。 奥巴梅扬目前也是欧洲豪门眼馋的转会目标, 包括皇马在内的诸多球队都希望得到他。



新作《芳华》选角拒绝整容脸

冯小刚:黄轩值得信赖

是青春中最缤纷的记忆

谈及拍摄电影《芳华》的缘由,冯小刚表示:"我是19岁去的宣传队,20岁到的文工团,部队文工团生活的这一段记忆在日后很多年都记忆深刻,回忆起往事的时候很多事都会被忽略掉,但唯独这一段生活一直长在我的心里,挥之不去。当脑子里面一片黑白的时候,唯独这一段生活在我的脑子里面是有色彩的。"对于这段青春往事,冯小刚导演直言:"《芳华》讲述的就是年轻一代的老炮儿。"

冯小刚力邀严歌苓担任《芳华》编剧,他更坦言《芳华》是记忆当中的一些人一些事,一些美好的东西,"严歌苓刚好跟我有同样的经历,她也在湖北文工团呆过。我们聊起这段生活一拍即合,所以我邀请严歌苓写了这个剧本。特别感谢严歌苓,没有她就没有《芳华》。"

黄轩对人友善值得信赖

冯小刚导演在电影《芳华》开拍之前

发布招聘文案中明确表示"整过容的免谈"引起热议。谈到选择黄轩出演《芳华》的原因,冯小刚表示:"我们电影的男主角是一个非常非常好的人,深受整个文工团的喜欢,而且是对别人非常友善。通过我跟黄轩的接触,他给我印象就是一个特别友善的一个人,而且我从他的眼神里面让我感觉到我值得信赖的感觉。"对于两代人的青春记忆,黄轩坦言:"我的青春虽然没有经过《芳华》电影里这个年代,但与它类似,我也是在阳光明媚的练功房里度过自己的青春时代的。那里有汗水、温度,以及跳舞时有女伴或异性投来注视的目光。"

活动现场,新"冯女郎"们还特别表演了一段舞蹈节目《草原女民兵》,女演员们个个功底了得,颇有女兵的飒爽风范。"那个年代是天然的美,我们能够从没有整过容的里面挑出这样几个女孩其实也费了一般周折,她们洋溢着一种非常真切的气息。"冯小刚说。

AlphaGo横扫60位围棋大师

星报综合消息 近日,网名为"Master"的神秘围棋手连续战胜包括中国围棋名将柯洁、聂卫平、古力,韩国围棋冠军朴廷桓在内的顶尖高手,获胜60场,没有败绩!"Master"也终于揭开了庐山真面目。1月4日晚间,神秘的 Master 宣布自己就是就是 AlphaGo,而代为执子的就是 AlphaGo 团队的黄士杰博士。

1月4日下午,棋圣聂卫平以64岁的年龄向 Master 发出挑战,一贯坚持下30秒快棋的 Master 为了表达对聂老的尊敬,也主动把对局用时调整成了1分钟一手。在毫不例外的获胜之后, Master 在屏幕上打出一句话: 谢谢聂老师。有人说,这句话可以作为科幻小说的绝妙开头。

从这个意义来看,人工智能在短时间内推翻了人类棋 手花了漫长时间积累起来的知识体系。那么,中国围棋国 家队主教练俞斌的断言就是可以成立的:"它已经超越了 人类围棋。"

其实,这并不奇怪,人工智能在棋类比赛上早就超越 了人类,围棋之所以被认为人类智慧的一道门槛,是因为 围棋的复杂性远远超越其他棋类。

计算机对应复杂度的方法就是"深度学习",这是一种基于人工神经网络的人工智能方式。与"专家系统"为代



棋圣聂卫平向 Master 发出挑战

表的,用大量"如果-就"规则定义的,自上而下的思路不同,人工神经网络标志着另外一种自下而上的思路。它的基本特点是,试图模仿大脑的神经元之间传递,处理信息的模式。在简单的规则制定之后,计算机就可以模仿大脑学习,当然,不知疲倦,速度也更快,这也是 AlphaGo 可以快速学习、进化的原因。